
Dla anten symetrycznych (np. Delta, Kwadrat, T2FD, przejść z linii koncentrycznej na
symetryczną – ponieważ transformator ma właściwości symetryzujące) pierwotne
uzwojenie zasilające autotransformator musi się znajdować pomiędzy uzwojeniami
wtórnymi, co oznacza, że dla pełnej symetrii przełożenie możemy zwiększać co jeden
zwój L1=L3 (co połowę z każdej strony). Operując jednak ilością zwojów uzwojenia
pierwotnego L2= ( 2; 2,5; 3 ), możemy zbliżyć się do praktycznie każdej potrzebnej
impedancji anteny.






